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Thesis is devoted to the description of the activities and contribution of 
the UWCF volunteer fund in Ukraine,. The article describes the most important 
achievements of the campaign to demonstrate the effectiveness of organized 
volunteering.

Актуальність дослідження полягає в тому що, людство живе у 
величезному і парадоксальному світі у якому розвинений технічний 
прогрес та прогрес комп’ютерної технології. Але перед людством 
висуваються перепони, саме однією із таких -  проблеми війни в Україні. 
Наочним прикладом може слугувати благодійний фонд 
и\УСТ/«Об'єднання Європи та культури» [1].

Метою дослідження є демонстрація впливу та покращення 
результатів діяльності волонтерів з моменту війни. Цю тему вивчали 
багато журналістів, наприклад: Валько К., Матяш М., Уманська О. Війна 
Росії в Україні приносить не тільки смерть, але й руйнування історичних 
будівель, церков, пам’ятників, художніх галерей, бібліотек і навіть 
унікальних видів транспорту, які асоціюються із країною, як от 
найбільший у світі літак Ан-225 «Мрія». Міністерство культури та 
інформаційної політики України звинувачує Росію у скоєнні воєнних через 
знищення чи пошкодження 242 об’єктів культурної спадщини. ЮНЕСКО 
підтвердило пошкодження 110 об'єктів з моменту початку російського 
вторгнення 24 лютого. Ця цифра включає 48 релігійних об'єктів, 10 музеїв, 
22 історичні будівлі, 11 будівель, присвячених культурним заходам, 13 
пам'ятників і 6 бібліотек. Оскільки війна затягується, є побоювання, що 
цей список подовжиться.

З перших років незалежності в Україні волонтерство оживає і 
починає розвиватись. Початком цього процесу вважається 1992 рік, коли 
створюється служба «Телефон довіри», в якій працювали виключно 
волонтери. Згодом виникають організації, що реалізовують різні соціальні 
проекти допомоги важкохворим, багатодітним сім’ям, одиноким людям 
похилого віку, інвалідам. Активно розвивається напрям боротьби з 
розповсюдженням СНІДу та допомоги наркозалежним [2].

Так, 19 листопада 2011 року прийнято Закон України «Про 
волонтерську діяльність». Відповідно до ст.1 цього закону, волонтерська 
діяльність -  добровільна соціально спрямована, неприбуткова діяльність, 
що здійснюється волонтерами шляхом надання волонтерської допомоги
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(безоплатних робіт та послуг). Створення роботи центру у 2012 р. почалося 
з організації контакт-центрів, адже інформаційна відкритість та 
можливість допомогти -  перший крок до розвитку волонтерського руху[1].

Діяльність Фонду UWCF спрямована на:
- підтримання соціальної справедливості та відсутність расової та 

національної дискримінації;
- збереження стабільності соціальних систем та культурного 

капіталу, як у цілому, так і кожного народу окремо;
- задоволення освітніх, культурних, медичних потреб сучасного 

суспільства та одночасне створення стабільної платформи для подальшого 
розвитку майбутніх поколінь;

- захист навколишнього середовища шляхом його збереження та 
відновлення;

- залучення підлітків до процесів формування сфер життєдіяльності 
суспільства;

- сприйняття філантропії кожним членом нашого суспільства як 
невід'ємною складовою його становлення.

Волонтерство в Україні, знову підживлене зовнішньою агресією та 
досягло безпрецедентного рівня. Всі люди були залучені якимось чином в 
допомозі військовим, біженцям, лікарням чи тим, хто не може подбати про 
себе. Українці допомагають особисто або через фонди, організовують 
волонтерські організації та безкоштовних волонтерів. Щодня надходять 
повідомлення про нові фонди, які створюють для допомоги у війні та 
просто людям. І жоден з сайтів-реєстрів, задуманий як місце зустрічі 
волонтерів і тих, хто потребує допомоги, не здатен охопити весь 
багатомільйонний рух, якому піддалася ціла країна.

Отже, діяльність фонду UWCF допомагає виховувати здорове 
покоління, вплив можливостей дітей всіх сторонніх аматорів, здобуття 
вираженої освіти, що тісно пов'язане з вивченням культурної спадщини та 
мистецтва різних народів, та підтримкою здорового способу життя 
населення. Також допомагає армії у скрутний час для України.
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